

Por 'Peculado'...

—Viene de la página 2—

nacionales, enviaron ayuda para los damnificados.

Esta ayuda, añadió el informante, destinada a mitigar las necesidades más urgentes de los afectados, fue recibida en especie y en algunos casos en efectivo, tal como ocurrió con el Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), el cual hizo un donativo por medio del Comité de Emergencia Nacional (COEN), de 400 mil pesos centroamericanos, equivalentes a igual cantidad en dólares de los Estados Unidos de América, proporcionada esa cantidad en varios abonos hasta completar la cantidad en mención.

Destacó que el último de los abonos de ese donativo, fue por medio del cheque serie "M", número 013070, de fecha 9 de julio de 1987, por la cantidad de 566 mil 517 colones exactos, girado contra el Banco Central de Reserva de El Salvador y a favor del Comité de Emergencia Nacional (COEN).

Destino de fondos

Asimismo expresó, que las investigaciones señalan que esta cantidad nunca ingresó al patrimonio del referido Comité de Emergencia, debido a que el cheque fue endosado por el Ing. Ovidio Hernández Delgado, en supuesta representación del Comité de Emergencia Nacional y entregado al Ing. José Napoleón Duarte, quien lo depositó en el Banco Mercantil, en la cuenta No. 0-01-13056-01-000, a nombre de la Presidencia de la República "Cuenta Tikal", representada por el mismo Ing. José Napoleón Duarte.

El depósito se efectuó

en el mes de noviembre de 1987 y posteriormente, con fecha 10 de febrero de 1988 y suscrito por el Ing. José Napoleón Duarte, se libraron dos cheques contra dicha cuenta: el primero, serie "A", No. 430 mil 951, por la cantidad de 10 mil 621 colones y el segundo, serie "A" No. 430 mil 953, por la cantidad de 15 mil 430 colones, dijo.

Continuó el Fiscal General informando que el 30 de mayo de 1988, el Ing. José Napoleón Duarte, por medio de nota suscrita, solicitó que la cuenta a nombre de la Presidencia de la República, "Cuenta Tikal", fuera cancelada y que con el saldo existente se abriera una nueva cuenta a nombre de la "Fundación José Napoleón Duarte".

Agregó el Fiscal, Dr. Mauricio Eduardo Colorado, que la cuenta a nombre de la Fundación aparece registrada en el mismo Banco con el No. 0-01-13476-01-000 y fue abierta con 540 mil 453 colones. Para el manejo de esta cuenta, el Ing. Duarte autorizó además de su firma, las firmas de su esposa, doña Inés Durán de Duarte y la de su hijo, José Alejandro Duarte, quienes según instrucciones dadas al Banco por el propio cuentacorrentista, podrían librar indistintamente cheques contra dicha cuenta.

"A cargo de esta nueva cuenta, abierta a nombre de la Fundación y haciendo uso de su firma autorizada, doña Inés Durán de Duarte libró nueve cheques, de los cuales seis fueron pagados por el Banco y los últimos tres fueron rechazados en compensación", manifestó el funcionario.

Participantes

Aseguró el informan-



RECONOCIMIENTO. Los licenciados Guillermo Funes Araujo y Vicenta Haydée Flores, presidente y gerente general de FIGAPE, respectivamente, destacan la labor realizada por los hombres de prensa, en los actuales momentos que vive el país. Anoche ofrecieron un reconocimiento a esta labor, en el Hotel Siesta.

—Viene de la página 5—
ración Nacional, el grupo marxista y rebelde que pelea para derrocar el gobierno conservador de El Salvador.
Okun dijo que Estados

te, que además del Ing. José Napoleón Duarte y del Ing. Ovidio Hernández Delgado, también considera que podrían haber participado en la comisión de los hechos, doña Inés Durán de Duarte, el Lic. José Alejandro Duarte y el Sr. Rolando Duarte, hermano del Ing. Duarte y representante de una firma beneficiaria con dos de los nueve cheques girados.

Unidos se unió en el voto para mostrar apoyo por el plan de paz para América Central y por el plan de Nicaragua de realizar elecciones nacionales en 1990, pese a que criticó al gobierno sandinista de no ser suficientemente democrático.

La última vez que el Consejo de Seguridad de la ONU consideró la guerra de guerrillas en América Central fue en 1985: hasta hoy Estados Unidos se oponía a considerar el asunto. A comienzos del año, el vocero del Departamento de Estado insistió en que Nicaragua debía adoptar una serie de reformas democráticas antes de que Washington pudiera inclusive considerar la desmovilización

del ejército de las contras, de 11.000 hombres.
El martes, sin embargo, el secretario de Estado Adjunto para Asuntos Interamericanos Bernard Aronson no excluyó la posibilidad de desmantelar y repatriar a los contras antes de las elecciones en Nicaragua, en febrero de 1990.

Aronson dijo que el plan de repatriación podría implementarse "cuando haya condiciones que protejan la seguridad de la resistencia y de sus derechos democráticos".

La resolución del Consejo, adoptada por 15-0, por consenso, específicamente permite la continuidad de la ayuda humanitaria a los contras.

La resolución apela a

todas las naciones, "que proporcionan ayuda abierta o clandestinamente a las fuerzas o movimientos irregulares en el área, suspender inmediatamente dicha ayuda, con la excepción de la ayuda humanitaria que Estados Unidos está enviando a los contras".

Los miembros del Consejo de Seguridad pidieron a los presidentes de América Central continuar implementando su plan de paz de 1987, diseñado por el presidente de Costa Rica, Oscar Arias Sánchez.

AYUDEN A LA REFORESTACION...

ELLA MERECE LO MEJOR

Servicios

Si usted estuviera ingresada en un Hospital que le ofrezca:

- Alta seguridad en su salud.
- Equipamiento de calidad al igual que Hospitales extranjeros.
- Laboratorio y Banco de Sangre 24 horas al día.
- Tranquilidad.
- Personal con experiencia, muy seleccionado.
- Alimentación de primera.
- Parqueo interior amplio.
- Edificio antisísmico.

Pensaría que su costo es elevado, pero no.

Nosotros pensamos siempre en su seguridad, su comodidad y su presupuesto.



HOSPITAL DE LA MUJER

SALUD

Único en su género
Entre 81a y 83 Av. Sur y
Calle Juan José Calón,
Ciudad Escalón,
Tel.: 24 9955, 98, 1971,
98, 1975 y 76, 1978.